



滨州手机客户端

责任编辑:王光磊 张迎春
电话:3186761

中央军委举行授予荣誉称号仪式

习近平向获得荣誉称号的个人颁授奖章和证书 向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月31日电 中央军委授予荣誉称号仪式31日在京隆重举行。中央军委主席习近平向1名获得荣誉称号的个人颁授奖章和证书,向3个获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,官兵代表整齐列队,气氛庄重热烈。上午11时许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,授称

仪式开始,全场齐声高唱国歌。中央军委副主席许其亮宣读了习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中央军委副主席张又侠主持仪式。

“排雷英雄战士”荣誉称号获得者、陆军某扫雷排爆大队战士杜富国在妻子陪同下走到台前,习近平为他佩挂英雄奖章、颁发证书,同他合影留念。

随后,习近平向获得“强军先锋飞行大队”荣誉称号的空军航空兵某旅飞行一大队、获得“航天报国模范地面站”荣誉称号的63798部队地面设备站、获得“科研为战先锋”荣誉称号的63837部队某室,分别颁授奖旗。

授称仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得荣誉称号的个人和

单位代表集体合影。
中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门领导,驻京大单位副战区级以上领导,各军兵种、军事科学院、武警部队官兵和文职人员代表等参加仪式。

“百年工业重镇”的现代舞步

——唐山建设环渤海地区新型工业化基地纪实

七月的唐山,满目苍翠,生机盎然。上半年,规模以上工业增加值、利润稳居河北全省首位;三产占比历史上首次突破40%;首次实现半年未进入全国空气质量重点监测城市“后十位”……一连串“半年报”上的亮丽数字,展示着唐山着力构建现代产业体系、努力建成环渤海地区新型工业化基地的决心和力度。

以退为进 经济发展绿意浓

唐山是有140多年工业史的资源型城市,产业结构偏重,过去“污染围城”问题突出。为此当地以污染“退城”倒逼产业转型,在坚决推进去产能工作的过程中,启动11家钢铁企业、5家焦化企业退城搬迁、整合重组、转型升级,引来世界目光关注。

退城搬迁,并不是转移污染。“我们新厂采用130多项先进工艺及节能环保新技术,应用国际一流的智能制造技术。”在繁忙的施工现场,河钢乐亭基地负责人告诉记者,该基地二部项目将在2020年1月份试生产。

“退,不是目的。转型升级,才是唐山钢铁产业重组整合的主基调。”唐山发改委有关负责人说,通过降总量、优布局、提品质、延链条、治污染,唐山正在加快由钢铁冶炼大市向钢铁产业强市转变。

津西集团去年10月控股北京赛博思建筑设计有限公司,成为国内唯一钢结构全产业链钢铁企业,而丰南区5家城市钢铁企业,通过重组形成了近800万吨产能的纵横钢铁。



此外,唐山全面启动了主城区周边陶瓷企业退城入园。目前174家陶瓷企业实现关停,33家企业入园施工。腾出来的城市空间,正由现代应急装备、文旅休闲、电子商务等产业填充,不但推进了城市转型,也有效改善了生态环境。

2018年,唐山PM2.5浓度达到60ug/m3,同比下降9.1%,是2013年有环保监测数据以来最好的一年。而今年上半年全市空气质量综合指数6.849,同比下降6.1%,首次实现半年不进入全国空气质量重点监测城市“后十位”。

取舍有道 支柱产业在“长高”

7月5日,在唐山曹妃甸港区首钢京唐公司成品码头,4000吨家电钢铁板材装船启航,发往海尔集团。

记者采访时了解到,首钢京唐公司从2010年10月起开始向海尔供应产品。公司制造部家电板室主任刘武华告诉记者,他们的家电板连续多年在国内市场占有率排名第一,产品覆盖国内所有主流家电品牌。

近年来,唐山钢铁行业走起高端精品路线,逐渐淘汰“面条”(螺纹钢)“裤腰

带”(盘条),产品含金量越来越高。津西集团一跃成为世界最大的型钢生产基地,美标H型钢远销美国、菲律宾、墨西哥等国家。生铁、粗钢产量双双下降,铁路用钢、大型型钢、涂层板等高附加值产品分别增长73.3%、66.7%和42.9%。

除了优化产品结构,唐山还延伸钢铁产业链条,引导钢铁企业发展钢铁深加工和耗钢产业。如唐山目前大力发展的装配式建筑,不仅生产效率高,还有节水、节能、节材、节地、减排的优点。

去年,唐山出台《关于加快建设环渤海地区新型工业化基地的意见》,着力构建现代产业体系,精品钢铁、装备制造、现代化工、新型建材及装配式住宅四大支柱产业焕发出勃勃生机。

2018年实现主营业务收入9013.7亿元,今年上半年,四大支柱产业增加值同比增长9.4%。

破立并举 产业结构更健康

唐山现有机器人企业51家,既有产业龙头,又有细分行业中的“单打冠军”,已经成为京津冀地区最大的特种机器人产业基地。

生产消防机器人的中信重工开诚智能装备有限公司是“新势力”,而中车唐山公司是百年老厂。从这里行驶出的和谐号、复兴号列车不断刷新着中国高铁速度,也带动配套产业高速发展。唐山轨道交通产业创新发展中心主任王晓光介绍,截至2018年底,入驻园区的配套企业已有67家,形成了以公司为中心的完整产业链。

机器人、轨道交通装备,与电子及智能仪表、动力电池、节能环保产业,是唐山市着力培育和发展的五大新兴产业,也是唐山做大增量、破解“一钢独大”困局的突破口。今年上半年,五大新兴产业增加值同比增长51.9%,增速高于全市规模以上工业增速40.7个百分点。

临海有港,是唐山发展的一个巨大优势。2018年唐山港货物吞吐量就达6.37亿吨,位居全国港口第3位,全球第4位。唐山正是瞄准建设世界一流综合贸易大港目标,在构建现代物流网络大格局的同时着力优化三产。今年上半年全市服务业增加值同比增长8.2%,占地区生产总值比达到40.1%,实现历史性突破。

“进入新时代,唐山推动转型升级,必须走好新型工业化之路。”唐山市市长丁绣峰告诉记者,以创新发展能力强、绿色发展能力强、融合发展能力强、支撑带动能力强、产业竞争能力强、持续发展能力强标志,唐山正着力构建现代产业体系,努力建成环渤海地区新型工业化基地。

(新华社石家庄7月31日电)

话剧《隐藏的宝藏》在滨州保利大剧院精彩上演



文化滨州

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 田海滨 张李颖 报道)7月30日晚,由著名导演赖声川担任编剧、导演的话剧《隐藏的宝藏》在滨州保利大剧院精彩上演。这部带着“上海情结”的斜角喜剧,为滨州观众带来了一场独特的视听盛宴。

话剧《隐藏的宝藏》剧情围绕一个即将拆除的上海老剧场展开。一个因收到一笔赞助而临时组建的剧团在老剧场上演古罗马喜剧《一坛金》。在《一坛金》中,剧中人物因为一坛金子开始相互猜忌和怀疑,引出了一段令人啼笑皆非的故事。由于准备不充分,演出过程中频频发生意外,人员不足、硬件失灵、道具错误……在混乱中,《一坛金》的演职人员在这个老剧场中发现了一堵塞满了美金的墙壁,这些美金价值10亿美元。发现巨款的剧团成员、赞

助人、剧场经理开始打这一墙美金的算盘,犹如在后台上演了现实版的《一坛金》。随着荒诞闹剧的上演,人性的欲望被一层一层地剖开,这个上海老剧场扑朔迷离的往事和一墙美金的秘密也慢慢地被揭开。原来,这一墙的美金都是道具,是以前上海通货膨胀最严重时出现过的假钞。

需要指出的是,该剧在整场演出中运用了斜角剧场的概念。这一视角独特的话剧表演形式,将90度旋转的舞台侧面面向观众,使得观众视野被划分为演出舞台与道具布景、技术人员所在的后台两个部分。如此设计,舞台上与后台里发生的事情均可一览无余,“戏中戏”和“戏外戏”同时进行,不同风格和时代的剧情相组合,让观众观众有了一次非同寻常的观剧体验。全剧既有奇特巧妙的场景布置,又有流畅、跌宕、搞笑的剧情,鞭挞自私贪婪的同时弘扬真善美,给予滨州观众强烈而真实的代入感,引发了大家对人性、情感与生活的反思。

滨州供电公司开展急救救护专项技能培训

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 刘春迎 报道)为进一步增强员工应急意识,提升应急、自救和互救能力,7月29日,国家电网山东滨州供电公司邀请山东省电力公司应急管理中心、山东省蓝天救援总队专家进行急救救护专项技能培训。

培训采取理论知识讲解和实际操作考核相结合,对心肺复苏、

创伤包扎、气道异物梗阻急救、家庭常见急症处置等进行了系统讲解。现场为每名学员发放了教学教具,通过演习互动的方式力求动作标准到位。教练通过一对一示范指导,现场演练了止血包扎、心肺复苏、除颤仪操作等救护基本技能。培训采取“过关式”实操方式,对每名学员进行考试点评,确保培训取得实际效果。

庆祝中华人民共和国成立70周年

加油中国

中宣部宣教局 中国文明网

齐鲁浩华

冬枣精酿啤酒

火爆招商

每县区仅限1家 0风险 小投入 大回报

四大优势

- ◆ 品牌优势 | 齐鲁交通旗下齐鲁浩华——中国冬枣全产业链品牌企业。
- ◆ 品质优势 | 源自中国冬枣原产地, 50万亩冬枣产区, 自有基地种植, 中国第一条全自动冬枣严选设备, 品质有保证。
- ◆ 品项优势 | 1升装, 2升装, 礼盒装, 满足不同消费者需求。
- ◆ 品位优势 | 定位精准, 泡沫丰富细腻, 口感醇厚。滨州人自己的啤酒——品质保证, 身份象征。

六大支持

- ◆ 市场调研 ◆ 试饮支持 ◆ 培训支持 ◆ 广告支持 ◆ 推广支持 ◆ 促销支持

咨询电话: 400-0543-777 18805431079
地址: 山东省沾化区下庄镇政府驻地枣乡三路17号